
Program putovanja:

Tropical Attitude je butik hotel samo za odrasle s 3*+ na istočnoj obali Mauricijusa. Obrubljuje
mirnu lagunu u mirnom ribarskom mjestu Trou d’Eau Douce, s besplatnim direktnim prijevozom do
rajskih plaža Ile aux Cerfs.
Stil je tipično kreolski, dok mu svježe nijanse bijele boje i zemljane nijanse žute i zelene daju
modernu notu. Ima ugođaj kao kod kuće za odmor, a atmosfera je super opuštena. Postoji 58 soba uz
more i 11 šik vila, svaka sa svojim privatnim bazenom i vrtom.
Život je ovdje sporiji i dani se mogu provesti ljenčareći uz lagunu, uživajući u sijesti pod stablima
kokosa i isprobavajući lokalne doživljaje, poput večere s lokalnom obitelji. Kot Nou restoran ima
jelovnik tradicionalnih mauricijskih okusa, a hotel je također otvorio dnevni boravak na krovu
opremljen ležaljkama za sunčanje u balinežanskom stilu. Još jedno idilično mjesto za opuštanje je
novi Spa POZ.
Personalizirana usluga i ljubaznost osoblja, poznatih kao članovi obitelji, imaju veliki utjecaj na
nježan način života u Tropical Attitudeu.
 
Tropical Attitude dio je pokreta Positive Impact Attitude Hotels, koji stvara budućnost u kojoj
putovanje svima donosi korist. Zbog stalnih nastojanja hotela da brine o lokalnoj zajednici, zaštiti
okoliša i podrži lokalno gospodarstvo, Tropical Attitude dobio je Travelife Gold certifikat. Nema
plastike za jednokratnu upotrebu. Zalihe i proizvod su lokalno gdje god je to moguće. Hotel također
ima vlastiti Bulk Shop, gdje se gosti mogu poslužiti čajem i kavom za svoju sobu u staklenim
posudama za višekratnu upotrebu.

 

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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